

我向你道歉
再向你的小腿道歉
你去医院做个检查
顺便再去看看精神科

什么叫我向你的小腿道歉?
我非常尊重老师这个职业
但请你不要欺人太甚!

大学女老师开车碰倒学生 当事人两句话引发一场网络骂战

前天下午,南京江北某高校网络论坛上,一篇声讨老师的帖子引起了广泛关注。帖子讲述了一个女教师在校园里开车碰倒学生,不仅不道歉,还说了一些很不尊重人的话。帖子发出后,被关注3000多次,跟帖超过百次,大部分跟帖人都指责老师师德败坏。

然而,经过记者多方调查了解,事情真相并非全如帖子所说。只不过,很多参与论战的网友,吵来吵去,吵到最后,大家甚至都忘了原本在谈论什么。

□快报记者 陈志佳/文 张冰洁/漫画

学生很愤慨:什么叫“我向你的小腿道歉”?



记者首先联系上了发帖人。发帖人说,前天上午10点多,

她们一行三人在学校里正常行走,身后有辆私家车按喇叭,示意她们避让,她们当时已经靠近路边,于是继续向前走,这时,轿车将她们中的一个撞倒。“车主坐在车里,仰着头,正眼也不看我们一下,说我按喇叭了,叫你们快点走啊。车主还不肯道歉,一直说我们不肯让路,她才不小心撞倒我们了。”

随后,学校保卫处的老师前来协调。在调解过程中,这个老师说了两句很雷人的话,“我向你的小腿道歉。”“你去医院做个检查,顺便再去看看精神科。”

正是这两句话,激怒了看帖的网友,大家纷纷指责这个老师没有师德,明明有过错,不仅不道歉,还用这样的话来敷衍同学。发帖人也觉得自己受到了侮辱,气愤地说:“什么叫‘我向你的小腿道歉’,‘去看看精神科’?我非常尊敬老师这个职业,但请你不要欺人太甚!”

发帖人在回帖中公布了这个老师所在院系、姓名与车牌号码。昨天,这个帖子仍被置顶在学校讨论版里,甚至有的网友已经开始人肉搜索当事老师和她的车。

教师很委屈:这个帖子,话只说了一半



几经辗转,记者电话联系上了帖子中的那个老师,她说出了事情的另一个版本。

当时,她正在靠边停车,三个学生并排走在前面,她按了喇叭,

但对方没有避让。因为是新手,车技不好,“我觉得距离是够的,没想到撞倒了学生”。她立马下车,向学生们鞠躬道歉,但学生们不认可她的歉意,执意不让她走。“她们始终在讲道歉没有用,说我不诚恳,倒地的同学腿很疼,我在这种情况下才说了我向你道歉,再向你小腿道歉这样的话。”因为要赶去上课,她准备离开,又引起了学生的不满。

那么,去看精神科,是不是这个老师说的呢?她说,后来经过校保卫处老师的调解,她又一次道歉,但学生们又说现在不仅是腿疼的问题了,被撞的同学还受到了惊吓,心里很不舒服,在这样的状况下,她才说:“如果觉得不舒

服,你们可以去医院检查,先去骨科看腿,然后再去神经内科看看,医药费我可以承担。”

这个老师说,没想到自己的两句话被曲解成这样,还造成了这么大的影响,“我所说的所有话都没有讽刺或是轻蔑的意思,可能是当时学生们比较激动,把我的话误解了。”

这个老师还没有看见网络论坛上的帖子,但对于学生们的表述,她很委屈,“我撞倒了学生确实有过错,而且我留下了真实的院系和姓名,如果觉得我处理不好,可以找领导反映,现在听说网络上讨论得这么热闹,说我师德败坏,我觉得心里很难受。”她在电话中带着哭腔说道。

事情已结束,网上却没消停



昨天下午,记者从负责处理此事的院领导处了解到,学校全面了解了当时的情况后,找到了其他目击的学生,认定双方都有

过错:一方面,老师处理不当,不管学生怎么激动,她都不应该和学生发生口角;另一方面,学生也有不对的地方,老师已经道了歉,她们不应该得理不饶人,老师又要赶着去上课,还留下院系和姓名,如果觉得老师态度不好,他们可以向学校反映。学院已经严肃批评了这个老师,并让她再次诚恳地向被撞学生表示了歉意。

虽然这个事情已经结束,但网络论坛上却没有结束的意思,认为老师师德不高和认为学生素质差的双方激烈辩论。有网友说:“开车把人小腿碰了一下就要闹成这样?敢情现在中国的老师都是弱势群体了,连学生都可以

随意欺负老师。”也有网友支持发帖人:“这事如果不是真的这些学生闲着没事来吐槽?我还真见过这样素质的老师。”

一位长期经营网络论坛的管理者说,这是一起典型的网络暴力事件,发帖者的义愤填膺,跟帖者的盲目指责,旁观者的无意识参与,都让本来很简单的事情变得一发不可收拾,甚至到最后,大家都不知道是为了什么事情在吵。帖子最后,有网友诚恳地说:“有时候网络暴力比真的暴力还可怕,它给人带来的无形压力太大。希望楼主尽快公布处理结果,让事情过去,让老师和学生双方都回到正常的学习和工作状态。”

**网络名人加藤嘉一发微博
说在禄口机场遭遇“口香糖找零”
吃饭花123元,给了200元
服务员找来50元20元5元
还有一块口香糖!**



加藤嘉一,日本伊豆人,2003年“非典”高峰时来到中国,北京大学国际关系学院毕业,现在就读硕士研究生

们已经调查过了,但当时服务员是征求了他的意见的,他没吭声。”不过,他强调,如果服务员没有征求顾客意见,就用口香糖找零的话,一旦核实,商家不仅要被扣分,还要被处罚。

该负责人说,用口香糖找零,管理原则上是不允许的,但中国人也有个习惯,吃完饭嚼块口香糖,清新一下口气,很多顾客都不反感这一做法,所以商家如果一时找不出零钱,用口香糖找零,在征得顾客的同意后,也未尝不可,因为现在的零钱很难兑换。

零钱难兑,机场内一些商家也有同感:很多乘客在消费时,往往喜欢拿十元、百元的整钱来找。他们要储备大量零钱,每天都去银行兑换,还去公交车、集贸市场的摊贩那里收集,可是零钱还是不够,要专门找关系才能得到稳定的零钞供应渠道,“用小东西找零也是没有办法的办法”。

口香糖找零,你介意吗?

商家用口香糖找零,国内旅客是不是真的不介意?记者在禄口机场随机采访了几个旅客。

黄先生是上海人,他说“口香糖找零”,他买东西时也会碰到,“能理解吧,但要征得我同意,不然,肯定不舒服。”

李小姐是湖北人,她说她也不介意,“不过,这块口香糖有点贵,2元钱接受不了,几毛可以。”

晋江的方先生更不以为然了,“我们那儿的超市,不找钱却找口香糖已经成习惯了。”

南京市民刘小姐则坚决反对:“我不会接受这种方式,这是强买强卖。”

对此,法律界人士认为,遇到类似口香糖找零等情况,就应该严厉拒绝,如果对方依然要求以物品充抵零钱,就涉嫌强买强卖,消费者可以通过法律途径维护自己的权益。

快报记者 毛丽萍

昨天中午,记者找到禄口机场候机楼经营管理公司相关负责人。他说加藤嘉一的事属实:“我